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A 35/2016. (VIIL 31.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités azonositészama és megnevezése

| 54 481 06 Informatikai rendszeriizemelteto

Tajékoztato

A vizsgédzo az elsO lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkoz: -

Utmutato:

A tesztkérdésekre adott valaszokat a valaszok el6tt talalhato betli bekarikazasaval kell
jeldlni.

Az esetleges hibas valaszok esetén a javitast egyértelmiien kell jeldlni.

A kérdésekre 1, 2, illetve 3 megoldas van, a helyes valaszok szdmat minden kérdés
utan jeleztiik.

A kérdésekre kaphato pontszamok igy 1 helyes valasz esetén 2 pont, 2 helyes valasz
esetén 4 pont, mig 3 helyes valasz esetén 6 pont.

Amennyiben egy kérdésre tobb valasz is megjeldlésre keriil, mint a helyes valaszok
szadma, a kérdésre csak 0 pont jar.

A 4, illetve 6 pontos kérdésekre részpontszamot lehet (2 pont, 4 pont) kapni,
amennyiben egy vagy két helyes valaszt megjelolt és egyéb hibas valaszt nem jelolt a
vizsgazo.

A feladatsorral legfeljebb 80 pontot lehet elérni.

Ertékelési skala:
65 — 80 pont 5 (jeles)
57 — 64 pont 4 (jo)
49 — 56 pont 3 (kozepes)
41 — 48 pont 2 (elégséges)

0 — 40 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 5%.
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Tesztkérdések Osszesen: 80 pont

1. Hogy nevezziik azt a halozatkategoriat, amely nagyon Kkis (személyes) tavolsagban

1évo eszkozoket kapcsol ossze? 2 pont
a. WAN
b. PAN
c. LAN
d. MAN
e. WLAN

2. Az alabbi eszkozok koziil melyik az, amelyik Ethernet-halozatban belépési pontként
miikodik, fizikailag csillag topolégiaban talalhato, de logikailag ma mar jellemzéen

pont-pont logikaju kapcsolatokat valdsit meg? 2 pont
a. Router.
b. Switch.
c. Access Point.
d. HUB

3. Az alabbi atviteli kozegek koziil melyik médium a leggyakrabban hasznalt a kliensek
vezetékes csatlakoztatasara? 2 pont
a. UTP
b. Koaxkabel.
c. Optikai szal.

d. FTP

4. FTP kabelhez melyik csatlakozé hasznalatos? 2 pont
a. DBO.
b. V35.

c. A:rnyékolatlan RJ45.
d. Arnyékolt RJ45.

5. Az OSI modell melyik rétegében miikodik az FTP protokoll? 2 pont
a. A fizikai rétegben.
b. Az adatkapcsolati rétegben.
c. A haldzati rétegben.
d. A szallitasi rétegben.
e. A viszonyrétegben.
f. A megjelenitési rétegben.
g. Az alkalmazasi rétegben.
6. Melyik protokoll hasznalata ajanlott végpontok kapcsolatanak ellenérzésére?
2 pont
a. ICMP
b. ARP
c. UDP
d. TCP
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11.

12.
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Hogyan nevezziik azt a fizikai topologiat, amelyikben a végberendezések egy

kozponti kozvetitoeszkozon keresztiil kapcsolodnak dssze egymassal? 2 pont
a. Gyurd.
b. Busz.
c. Pont-pont.
d. Csillag.
e. Kiterjesztett csillag.

Hany szorasi tartomany talalhaté egy olyan kis halézatban, amelyben egy nem
menedzselheté switchre kapcsolddik S5 PC kozvetleniil, valamint egy AP, amely AP-
re 10 kliens csatlakozik, és a switchet 6sszekapcsoltuk egy routerrel is? 2 pont

a. 1
b. 3
c. 6
d. 7
e. 8
f. 16
Milyen adatbazis alapjan hozzak meg dontéseiket az Ethernet LAN kapcsolok?
2 pont
a. Szomszédtabla.
b. Irényitotabla.
c. MAC cimtabla.
d. ARP tébla.
Elvileg milyen maximalis savszélességgel mitkodhet a 802.11g szabvanyu AP 5 GHz-
en? 2 pont
a. 54 Mbps.
b. 100 Mbps.
c. 150 Mbps.
d. 300 Mbps.
e. 600 Mbps.
f.  Semmilyen. A ,,g” szabvanyl eszkoz 2,4 GHz-en miikodik.

Melyik védelmi megoldas az a vezeték nélkiili kommunikaciéban, amelyik konnyen
torhet6, mivel allando kulcsot hasznal? 2 pont

a. PAP

b. WEP

c. WPA-TKIP

d. WPA2 AES

Az alabbiak koziil az IPv6-o0s router hirdetésben mik tajékoztatjak a klienst, hogy a
miikodéséhez sziikséges cimhez és egyéb informaciokhoz milyen moédon juthat
hozza? (Két helyes valasz.) 4 pont

Az ,,0” jelzbbit értéke.

A prefix hossza.

Az ,M” jelzdbit értéke.

Nem kell t4jékoztatas, a kliens mindig maga donti el, milyen lehetdségei
vannak.

go o

T 3/6



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
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Mirol azonosithato egy IPv4-es cim osztalya? 2 pont

a. Mindig a cim 6sszes bitje alapjan donthet6 csak el.

b. A cim elsé néhany (1, vagy 2, vagy 3, de legfeljebb 4) bitje alapjan.

c. Az els6 oktett utolso bitjébdol.

d. A cim utolso 4 bitjébdl.

e. A halozati bitek szamabol.
Milyen cimzési médok azok, amelyek az IPv4-ben és az IPv6-ban egyarant
megtalalhatoak? (Két helyes valasz.) 4 pont

a. Unicast.

b. Anycast.

c. Multicast.

d. Broadcast.
Hany host cimezheté még meg a 130.130.130.130/28-as IP-cimii gép halozataban
rajta kiviil? 2 pont

a. 1

b. 5

c. 13

d. 31

e. 254
Az alabbiak koziil melyik B osztalyu cim? 2 pont

a. 111.111.111.111
b. 121.121.121.121
c. 131.133.131.133
d. 233.233.233.233

Az alabbiak koziil a 100.100.100.100/25-6s IP-cimii allomas szamara mi a szorasi
cim? (Két helyes valasz.) 4 pont

a. 100.100.100.149

b. 100.100.100.127

c. 100.100.100.255

d. 255.255.255.255

Az alabbiak koziil melyik link local IPv6-o0s cim? 2 pont
a. 2001:db8::1/64
b. FE02::1/64
c. FE80::10/64
d. Mindegyik.
Dinamikus NAT esetében hany bels6 allomas képes egyidejiileg kommunikalni
kifelé? 2 pont
a. 1
b. 254
c. Minden belsd privat IP-cimi allomaés, amelyet az ACL enged.
d. Ahany nyilvanos cimiink van.
e. Egysem.
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OSPFvV2 esetében mit hataroz meg a networkok megadasa? (Két helyes valasz.)
4 pont

Mely connected hélozatok kertiljenek hirdetésre.

Mely héldézatokrol fogadjunk hirdetést.

Mely hélozatok ne kertiiljenek bele a hirdetésekbe.

Mely interfészek vegyenek részt az OSPF folyamatban.

go o

Az alabbiak koziil mi jellemzo6 a RIPv1 protokollra? (Két helyes valasz.) 4 pont
a. Osztéalyos protokoll.
b. Osztaly nélkiili protokoll.
c. Iranyitott protokoll.
d. Iranyitoprotokoll.

Ha nem érkezik hirdetés egy olyan halézatrél, ami bent van az iranyitétablaban,
mennyi id6 utan torlodik RIPv2 esetében? 2 pont

a. 10 mp.

b. 30 mp.

c. 60 mp.

d. 180 mp.

e. 240 mp.
Az alabbiak koziil mit helyez a hirdetésbe egy kapcsolatrol az OSPF? (Harom helyes

valasz.) 6 pont
a. A kapcsolatot biztosito interfész MTU-jat

A kapcsolat hal6zatanak cimét

A kapcsolatot biztosito interfész cimét

Az SPF algoritmus alapiddzitdit

A kapcsolat tipusat

A kapcsolatot biztosito interfész DCE-DTE jellegét

NI N

OSPF esetében, ha a Hello idotartam 5 mp az Ethernet-interfészen, mennyi lesz
alapértelmezetten a ,,DEAD intervall” értéke ugyanitt? 2 pont

a. 2 mp.

b. 5 mp.

c. 10 mp.

d. 20 mp.

e. 40 mp.

Hogy nevezziik azt a tAmadasi modszert, amely soran a tamadok kiilonb6zé hamis
IP-cimekkel inditanak TCP kapcsolodast egy szerver felé? 2 pont

a. TCP overload tdmadas.

b. ,,All Word” tamadas.

c. SYN elarasztasos tamadas.

d. Brute Force tamadas.
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Az alabbiak koziil mire hasznalhatjuk a Kiterjesztett hozzaférési listat? 2 pont
a. Egy adott allomasnak kiildendé csomagok atengedésére.

b. A csomag célhaldzatanak védelmére a cél IP-cim alapjan.

c. Adott alkalmazas tlizenetének atengedésére.

d. Adott alkalmazas lizenetének szlirésére.

e. A fentiek koziil mindegyik feladatra.
Az alabbiak koziil egy csomagban mit tudunk vizsgalni egy Kiterjesztett ACL
segitségével? (Két helyes valasz.) 4 pont

a. A forras IP-cimet.

b. A célportot.

c. A forras kimend interfészének tipusat.
d. Az UDP kapcsolat allapotat.

Az alabbi maszkok koziill melyiket hasznaljuk, ha /30-as halézatra szeretnénk
vonatkoztatni az ACL utasitast? 2 pont

a. 0.0.0.1

b. 255.255.255.252

c. 0.0.03

d. 0.0.0.30
PC1 VLAN 1-ben van, PC2 VLAN 2-ben és PC3 VLAN 3-ban. PC1 elkiild egy ARP
kérést. Kik kapjak meg ezt a fenti PC-k koziil? 2 pont

a. PC2.

b. PC3.

c. Mindkettd (PC2 és PC3).

d. Egyik sem.
Multilayer (L3) switchcsel megvalositott VLAN-ok kozti forgalomiranyitas esetén
mik valositjak meg az atjaro szerepét a VLAN-ok szamara, ha routed portokat nem
hasznalunk? 2 pont

a. Az SVI-k.

b. A VTP portok.
c. Kiilsé router interfészek az L3-as switchhez kapcsolva.
d. A VLAN-ok elsé fizikai portjai.

Van egy tizfalberendezés telepitve a halozatban. A sziirésen kiviil milyen feladat
ellatasara lehet még képes az alabbiak koziil? (Két helyes valasz.) 4 pont

a. VPN végzddtetd berendezésként is miikddhet.

b. DMZ-t kezelhet.

c. A végpontok operacios rendszerének frissitését is elvégezheti.

d. A halézati eszk6zok barmelyikének frissitheti az operacios rendszerét.
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